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5/1  

 ّای صیش جولات صحیح ٍ غلط سا هطخص کٌیذ.  دس ػثاست

 است.         الف( تشای یک هتحشک ، دس یک تاصُ صهاًی 

 کٌذ ، ّوَاسُ تشاتش تا تٌذی هتَسط دس تیي آى دٍ لحظِ است.  صهاى سا دس دٍ لحظِ قطغ هی –ب( ضیة خطی کِ ًوَداس هکاى 

 جایی است.  صهاى ٍ هحَس صهاى تشاتش جاتِ –ج( هساحت تیي ًوَداس ضتاب 

 ای است.  صهاى تشاتش تا ضتاب لحظِ –ت( ضیة خط هواس تش ًوَداس سشػت 

 ّای هتَالی یکساى است. جایی دس ثاًیِ سشػت ثاتت ، جاتِث( دس حشکت تا 

 ضَد.  ّای هتَالی ّوَاسُ هقذاس ثاتتی تِ سشػت اضافِ هی ج( دس حشکت تا ضتاب ثاتت دس ثاًیِ

۱ 

۲۵/۱  صهاى حشکت جسوی تش خط ساست هطاتق ضکل است.  –ًوَداس هکاى  

 الف( هتحشک دس کذام لحظِ تغییش جْت دادُ است؟ 

 حشکت  xب( دس کل ًوَداس هتحشک چٌذ ثاًیِ دس خلاف جْت هحَس 

 کشدُ است؟ 

 ثاًیِ چٌذ هتش تش ثاًیِ است؟  14ج( تٌذی هتَسط دس فاصلِ صهاًی صفش تا 

 

۲ 

 
 
 
 
 

۷۵/۱  

 صهاى هتحشکی است کِ  دس یک هسیش –ضکل هقاتل ًوَداس سشػت 

 هستقین دس حال حشکت است. 

 الف( یک تاصُ صهاًی ًام تثشیذ ، کِ هتحشک دس خلاف جْت هحَس 

 حشکت تٌذضًَذُ داسد. 

 ثاًیِ چٌذ هتش تش هشتغ ثاًیِ است؟  22ب( ضتاب دس لحظِ 

 ج( اگش هتحشک دس لحظِ صفش اص هثذا هکاى ػثَس کشدُ تاضذ، ًوَداس 

 ثاًیِ سسن کٌیذ.    10صهاى آى سا اص لحظِ صفش تا  –هکاى 

 

۳ 

۵/۱ ٍ دس لحظِ        دس هکاى       هتحشکی تا سشػت ثاتت دس یک هسیش هستقین دس حال حشکت است ٍ دس لحظِ  

 است. سشػت هتحشک ٍ هکاى آى دس لحظِ صفش سا هحاسثِ کٌیذ.  xدس هثذا هحَس       

 

۴ 

  1صفحِ  

 

 





 
 
 
 
 

۱ 

 ًوَداس تغییشات ًیشٍی خالص ٍاسد تش یک تَج تیسثال

 تشحسة صهاى دس ٌّگام ضشتِ صدى تِ تَج هطاتق ضکل  

 هتش تش ثاًیِ است؟  است. تغییش تکاًِ تَج چٌذ کیلَگشم

 

 

 

 

۱۰ 

 

 

۵/۱  

 

 

کیلَهتش تاضذ،  6400ی صهیي  چشخذ، اگش ضؼاع کشُ کیلَهتشی اص سطح صهیي تِ دٍس صهیي هی 600تلسکَج فضایی ّاتل دس استفاع 

 ضَد؟  ضتاب گشاًص تلسکَج دس ایي استفاع چٌذ تشاتش ضتاب گشاًص دس سطح صهیي هی

 

 

۱۱ 

 

۱ 

 الف( تفاٍت هَج طَلی تا هَج ػشضی چیست؟ 

 ضَد؟  سًٍذُ گفتِ هی ّای طَلی ٍ ػشضی پیص ب( چشا تِ هَج

 

۱۲ 

 

 

 

۵/۱  

 

 

 

 

 ثاتت ( پش کٌیذ.  –صفش  –دس هَسد یک ًَساًگش سادُ جذٍل صیش سا تا کلوات ) تیطیٌِ 

 

 A- هثذا ًَساى A+ هکاى ًَساًگش

    اًشطی جٌثطی

    اًشطی پتاًسیل

    اًشطی هکاًیکی

 

 

۱۳ 

 
 
 

 

۵/۱  

ضَد. سپس ایي فٌش سا  هتش کطیذُ هی ساًتی 20کٌین. دس ًتیجِ فٌش  ًیَتٌی سا اص اًتْای یک فٌش دس حالت قائن آٍیضاى هی 40یک ٍصًِ 

 آٍسین.  ًیَتٌی ٍصل است ، سٍی هیض افقی تذٍى اصطکاکی تِ ًَساى دس هی 5کِ تِ یک ٍصًِ  دس حالتی

    الف( ثاتت فٌش چٌذ ًیَتي تش هتش است؟) 
 

  
 ) 

𝛑ب( دٍسُ ًَساى دس حالت افقی چٌذ ثاًیِ است؟ )   ۳ ) 

 

 

۱۴ 

  جوغ ًوشات                                                                  3صفحِ                                                                     ۲۰

 



 ساٌّوای تصحیح سَالات فیضیک دٍاصدّن

 سدیف پاسخ ٍ تاسم تاسم

5/1    25/0ث( صحیح        25/0ت (صحیح      25/0ج( غلط       25/0ب ( غلط       25/0الف( صحیح  

25/0ج( غلط     
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25/1              25/0ثاًیِ   6ب(                                25/0      الف (  
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  ۰ ۲ 

2 

 

 

75/1  

  ب(               25/0( ثاًیِ  15تا  10الف( ) 
  

  
 
  

 
  

 

  
  (5/0  ) 

 ( گَدی سْوی 25/0ثاًیِ صفش تاضذ )  10ضیة خط هواس دس هثذا ٍ دس ج( 

 ( 25/0ثاًیِ سٍتِ پاییي  )  10تا  5ثاًیِ سٍتِ تالا ٍ  5تا  

 ( 25/0ثاًیِ )  10لحظِ ( ٍ هکاى دس  25/0ثاًیِ )  5هکاى دس لحظِ 
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(  25/0کٌذ.)  ( سکِ حالت سکَى خَد سا حفظ هی 25/0الف( دس اثش لختی )   

(     5/0ٍاکٌص آى تِ صهیي ) –ب( ًیشٍی ٍصى   

(5/0صهیي تِ سوت جلَ ٍ ٍاکٌص آى تِ سطح صهیي تِ سوت ػقة )ًیشٍی اصطکاک      

( 5/0ًیشٍی کطص طٌاب تِ ضخص ٍ ٍاکٌص آى اص طشف ضخص تِ طٌاب )    
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